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قراردادها
مي دهد. نشان را X مجموعة نقاط از دنباله اي (xn)n •

مي دهد. نشان را [a, b] دامنة با و حقيقي ضرايب با چندجمله اي هاي همة مجموعة PR[a, b] •

نرُم ها و مترها ۱
صورت به را متري طبيعي، طور به ∥·∥ مانند نرُمي برداري، فضاي هر در مي دانيم

d(x, y) = ∥x− y∥, (۱)
مي نمايد القا ∥·∥ مانند را نرُمي ،d مانند متري برداري، فضاي هر در آيا ديگر عبارت به است؟ برقرار نيز گزاره اين عكس آيا مي نمايد. القا

كند؟ صدق (۱) رابطة در كه

كران دار اندازة فضاي و Lp ۲
،f ∈ Lq(X) اگر .1 < p < q < ∞ كنيد فرض علاوه به .µ(X) < ∞ يعني باشد؛ كران دار اندازة فضاي يك (X,Σ, µ) كنيد فرض

دهيد نشان

∥f∥p ≤ µ(X)
q−p
pq ∥f∥q.

.Lq(X) ⊂ Lp(X) بگيريد نتيجه نهايت در

∥·∥p نرُم هاي حد ۳
كنيد: ثابت باشد. پيوسته تابعي f : [0, 1] → R كنيد فرض

lim
p→∞

∥f∥p = ∥f∥∞.

كنيد: ثابت دقيق تر، بيان به

lim
p→∞

(∫
|f(x)|p dx

) 1
p

= max
x∈[0,1]

|f(x)|.



معادل نرُم هاي ۴
نرُم دو با همراه را PR[0, 1] برداري فضاي

∥p∥1 :=

∫ 1

0

|p(x)|dx, p ∈ PR[0, 1],

∥p∥∞ := max
x∈[0,1]

|p(x)|, p ∈ PR[0, 1],

نمي باشند. معادل يكديگر با نرُم دو اين دهيد نشان بگيريد. نظر در

گوي يك شامل برداري زيرفضاي ۵
.Y = X كنيد ثابت مي باشد. X از بازي گوي شامل و است (X, ∥·∥) نرُم دار برداري فضاي از برداري زيرفضاي يك Y كنيد فرض

l∞ زيرفضاهاي ۶
نماييد: نظر اظهار دليل ذكر با ،l∞ از زير زيرفضاهاي از يك هر بودن كامل دربارة بگيريد. نظر در را l∞ باناخ فضاي

F = {(xn)n ∈ l∞ : دارد ناصفر عضو محدودي تعداد (xn)n} الف.
D = {δn ∈ l∞ : مي باشد 0 آن اعضاي ديگر و 1 ،δn دنبالة n-ام {عضو ب.

چندجمله اي ها فضاي و تيلور سري ۷
نرُم با را C[a, b] نرُم دار برداري فضاي

∥f∥∞ := max
x∈[a,b]

|f(x)|, f ∈ C[a, b],

هموار، توابع تيلور سري و تواني سري هاي همگرايي به مربوط قضاياي است. C[a, b] فضاي از زيرفضايي PR[a, b] مي دانيم بگيريد. نظر در
مي دهيم. نشان زير مثال قالب در را ايده اين كاركرد نيست. باناخ فضاي يك PR[a, b] كه مي دهند اطمينان ما به

ضابطة با را f : [−1

2
,
1

2
] → R تابع و [a, b] := [−1

2
,
1

2
] كنيد فرض

f(x) :=
1

1− x
, ∀x ∈ [−1

2
,
1

2
],

بگيريد. نظر در

صورت به را PR[−
1

2
,
1

2
] اعضاي از (pn)n دنبالة الف.

pn(x) :=

n∑
k=0

xk, ∀x ∈ [−1

2
,
1

2
],

مي باشد. x = 0 حول f تابع تيلور چندجمله اي هاي دنبالة همان واقع در (pn)n دنبالة كه داد نشان مي توان راحتي به مي نماييم. تعريف
. lim
n→∞

∥pn − f∥∞ = 0 دهيد نشان

نمي باشد. باناخ فضاي يك ،∥·∥∞ نرُم با PR[−
1

2
,
1

2
] چرا دهيد توضيح قبل، قسمت نتيجة از استفاده با ب.


